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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 31733 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Fiat

Motordetails Fiat Ducato Multijet 3 - 2,2 L - 140 PS -
Euro 6E - Schaltgetriebe (Heavy Duty)

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 690 cm

Gesamtbreite 230 cm

Höhe 299 cm

Innenhöhe 205 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3200 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4250 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Alkovenbett (150x200)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6 plus E

Kühlschrankvolumen 135 l

Wasservorrat 110 l

Batterie 200 Ah

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

TÜV neu, Gasprüfung neu,
Dichtigkeitsprüfung neu, Inspektion neu

L-Sitzgruppe

Doppelbett vorn, Aufstelldach (Doppelbett)
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g Dieser Bürstner Lyseo Gallery TD689G Harmony Line bietet durch das außergewöhnliche Hochdach mit fester

Treppe einen extrem geräumigen Grundriss mit viel Platz im Küchenbereich und dem Heckbad.
Das Ganze auf nur knapp 7 Meter Außenlänge.

Das Fahrzeug auf Fiat Ducato 8 Basis mit Automatikgetriebe bietet komfortables Reisen auf höchstem Niveau -
dies vor allem auch aufgrund der unglaublich reichhaltigen Ausstattung und Nachrüstungen.
Das Wohnmobil stammt aus erster Hand, befindet sich in sehr gutem, gepflegten Zustand und wurde von den
Eigentümern mit unglaublich vielen Nachrüstungen aufgewertet. (siehe unten).

Das Alkoven-Dach ist durch die Luftkammern und Heizungsausströmer sehr gut isoliert und auch im Winter mollig
warm.

Keine Gewichtsprobleme durch Auflastung auf 4,5 Tonnen.
Zusätzlich wurden eine hydraulische Hubstützenanlage, ein 70 Liter Gastank (zusätzlich zu 2 x 11 Kilo Gasfla-
schen), eine Alarmanlage mit Gaswarner inkl. Fensterkontakten und Heosafe-Schlösser an allen Türen und Klappen
verbaut.
Weiterhin hat das Fahrzeug hat eine Auflastung der Traglast in der Heckgarage auf 250Kilo, sowie eine Rahmen-
verlängerung mit abnehmbarem Träger von Alko zu bieten. Hier können sie zwei Fahrräder oder auch ein Motorrad
transportieren.

Das Fahrzeug hat mit allen Nachrüstungen und Sonderausstattungen einen Neupreis von fast 160.000¤

Bitte entnehmen sie die komplette Ausstattung der untenstehenden Auflistung.

Detailfotos, 360-Grad-Tour sowie weitere Auskünfte gerne auf Anfrage.

Highlights

– keine Haustiere, Nichtraucher

– 4 Schlafplätze, 4 Gurtplätze

– hydr. Hubstützen (Alko)

– komplette Wartung, Tüv, Gasprüfung, Dichtigkeitsprüfung neu

– 16 Zoll Aluräder mit Ganzjahresreifen (neu)

– Winterpaket mit Sitzheizung und beheiztem Abwassertank

– Truma Gas Heizung Combi6 mit Elektrounterstützung

– 200 Ah Lithiumbatterie

– Solaranlage 420 Watt auf dem Dach und zusätzlich 400 Watt mit externem Sonnenpaneel

– 70 Liter Gastank zzgl. 2 x 11 Kg Gasflaschen

– automatische Gasflaschenumschaltung mit Fernanzeige und Eis-Ex

– Aussengasanschlüsse auf beiden Fahrzeugseiten

– Clesana Trenntoilette

– Alarmanlage Wipro 3 Safelock mit pro-finder

– Alko-Fahrradträger an Rahmenverlängerung umbaubar für Motorradtransport

– Heckgarage mit erhöhter Traglast und Auszugsystem

– Markise

– Hohlraumversiegelung, Unterbodenschutz und Keramikversiegelung

Fahrerhaus und Fahrkomfort

– Klimaautomatik

– Automatikgetriebe

– Rückfahrkamera

– DAB-Radio mit Navigation und Bluetooth-Freisprecheinrichtung

– Leder-Multifunktionslenkrad; höhenverstellbare Lenksäule

– Fahrerhausverdunklungs-System
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– Tempomat

– Außenspiegel elektrisch

– Pilotensitze; Fahrer- und Beifahrersitz drehbar

– Sitzheizung

– Elektr. Fensterheber

– Servolenkung

– 10 Zoll Radio/Navikombination mit DAB+, Bluetooth etc.

Interieur & Komfort

– Gasheizung Truma Combi 6 E mit Umluftanlage

– Heckbad mit Clesana-Trenntoilette und separater Dusche

– Verdunklungsrollos/Moskitonetze an allen Fenstern und Türen (Rahmenfenster)

– Ambientebeleuchtung

– 3-Flammkocher / Backofen

– Kühlschrank mit separatem Gefrierfach

– Dachklimaanlage

– XL-Eingangstür

– mobiles Akkuleuchtensystem Homelight

– Rückfahkamera

– Tempomat mit Notbrems- und Spurhalteassistent

– Abbiegelicht, Nebelscheinwerfer, Regen- und Lichtsensor, Verkehrszeichenerkennung und Fernlichtassistent

– Aussendusche

– zusätzlicher Dachventilator im Bad

Multimedia, Elektrik

– Lithiumbatterie 200Ah

– Solaranlage 420Watt (Dach). 400 Watt (Falttasche)

– Wechselrichter 2000Watt

– Smart-TV

Außenbereich & Sicherheit

– Markise mit LED-Beleuchtung

– Airbag Fahrer & Beifahrer

– Wipro-Alarmanlage mit Fensterkontakten und Gaswarner

– HeoSafe-Zusatzschlösser

– Tagfahrlicht

– Wegfahrsperre

Fahrzeugstandort: 63477 Maintal

Kaufabwicklung: Privatverkauf - wir vermitteln im Kundenauftrag.

Ihre Vorteile beim Fahrzeugkauf über unseren Maklerservice:

– Zusammenarbeit ausschließlich mit seriösen Verkäufern, die wir persönlich kennen

– Prüfung der Fahrzeughistorie im Vorfeld

– Attraktive Konditionen durch Verkauf ohne Zwischenhändler

– Keine Zusatzkosten
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– Sichere Zahlungsabwicklung

– Begleitete Fahrzeugübergabe mit detailliertem Übergabeprotokoll

– Logistische Unterstützung bei Besichtigung und Abholung (inkl. Bahnhof- oder Flughafentransfer auf Wunsch)

– Lieferung bzw. Überführung innerhalb Deutschlands und in Nachbarländer auf Anfrage

– Auf Wunsch übernehmen wir auch den Verkauf Ihres bisherigen Campingfahrzeugs

Wir unterstützen gerne bei Anfragen zu Finanzierung, Reparaturkostenversicherung/Gebrauchtwagengarantie und
weiteren Versicherungen.

Für internationale Käufer:

– Unterstützung bei der Organisation von Exportkennzeichen und allen erforderlichen Dokumenten

– Kommunikation auch auf Englisch möglich.

Die Beschreibung des Fahrzeugs dient ausschließlich der allgemeinen Orientierung und stellt keine kaufrechtliche
Garantie dar. Alle Angaben sind ohne Anspruch auf Vollständigkeit und können unverbindlich sein; Beschreibungen
und Abbildungen stellen keine zugesicherten Eigenschaften dar. Der Verkäufer/Vermittler übernimmt keine Haftung
für Fehler bei Eingabe oder Datenübermittlung. Die Ausstattung ist gesondert zu überprüfen. Änderungen, Irrtümer
und Zwischenverkauf bleiben Vorbehalt
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g • Fiat Ducato Multijet 3 - 2,2 L - 140 PS - Euro VI E Final (Heavy Duty) inkl. Automatik

• Gewichtserhöhung auf 4.400 kg (Maxi Fahrwerk)

• Dieseltank 90 L, LED Tagfahrlicht, Reifenluftdrucksensoren

• Sonnenmarkise anthrazit - 3,5 m inkl. LED Beleuchtung, Dachfenster 50 x 70 cm mit Verdunkelungsrollo und
Fliegenschutz im Wohnbereich, Nutzlasterhöhung der Garage auf 250 Kg, Alurahmenfenster, Sun-Roof (Auf-
stellbar, mit Verdunkelung und Fliegenschutz), Türschweller

• Sitzgruppe in L-Form inkl. Einsäulentischfuß, Tischplatte in alle Richtungen verschiebbar, Möbeldekor Sandy
Grey

• Induktionsladestation für Smartphones, Klimaanlage im Fahrerhaus mit automatischer Einstellung, Fahrerhaus-
verdunkelung, Cassettenplissees Front- und Seitenscheiben, Sitzheizung Fahrer, Sitzheizung Beifahrer

• Abwassertank beheizt durch Heizspirale, Außendusche mit Mischbatterie

• Kombisteckdose außen 230 V / 12 V / TV Vorbereitung, Solaranlage 1x 100 W mit Regler, Zusätzliche Auf-
baubatterie Lithium (100 Ah), Aufbaubatterie Lithium (100 Ah)

• Gasaußenanschluss, Dachklimaanlage Telair Silent 8400 H, Crash Protection Unit (CPU) inkl. Gasflaschenum-
schaltanlage, Gasheizung Combi 6 E

• Fiat - Komfort Paket mit 10 Zoll mit Touchscreen Bildschirm (Uconnect Radio mit 10 Zoll Bildschirm
und Navigation (Apple Car Play und Android Auto) inkl. Lenkrad mit Multifunktionstasten für Radiobedienung,
Rückfahrkamera und elektronisch regelbare Klimaanlage im Fahrerhaus)

• Fiat - Drive Easy Paket ()

• Fiat Technik & Design ()

• Harmony Line Paket (Gallery 689) ()

• Winter Paket Umluftheizung ()

• Autark-Paket ()

• Winterpaket ()

• ABS, Abstandstempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Au-
ßenspiegel elektrisch, Beifahrersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP inkl. Hill-Holder, Fahrerhausteppich,
Feder verstärkt, Fernlichtassistent, Größerer Dieseltank, Hubstützenanlage, Lederlenkrad, Multifunktionslenk-
rad, Nebelscheinwerfer, Notbremsassistent, Pilotensitze, Regensensor, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Spur-
halteassistent, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Verkehrszeichenerkennung, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung,
Kurbelstützen
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• Multimediastation inkl. Rückfahrkamera, WiFi Connect Modul, Flachbildschirm 22 Zoll Teleco inkl. DVB-T,
DVB-S Receiver, DVD

• 2. Garagentür, Aufstelldach, Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Doppelboden, Einstiegstufe elektrisch, Fah-
rerhaustür, GFK-Dach, Glattblech, Heckgarage, Markise, Panoramaglasdach, Rahmenfenster, Vorzeltleuchte,
Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar, Kleider-
schrankbeleuchtung, LED-Beleuchtung

• Klimaanlage Dach, Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus, Umluftanlage, Gasheizung

• Herd Backofen Kombination (Triplex), 3-Flammkocher, AES-Kühlschrank, Gasbackofen, Kompressor-Kühl-
schrank

• Außendusche, Dusche separat, Frischwassertank, Heckbad, Trenntoilette, Warmwasser, Warmwasserboiler

• Gasaußensteckdose, Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl., Gasstandsfernanzeige mit Eis-EX, Gasumschaltanlage
automatisch

• Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Einparkhilfe 360-Grad, Navigationssystem,
Radio/Tuner, Rückfahrkamera, SAT-Außensteckdose, TV, TV-Halter schwenkbar, WLAN Hotspot

• Alarmanlage, Außensteckdose 12V / 230V / TV, Einparkhilfe hinten, Lithiumbatterie, Lichtsensor, Solaranlage,
Zusatzbatterie, Spannungswandler

• 1. Hand, Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug
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caraworld.de Exposé Bürstner Lyseo Gallery TD 689 G voll Autark - mega Ausstattung, Seite 8
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r Björn Papke Reisemobil-Services

Herr Björn Papke
Odenwaldstr. 35A
63456 Hanau

k bjoern@motorhomedepot.de
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